



居民接的排污管

小区换了三家物业 结果却是同一法人？

“物业是换了，可是保洁、保安什么的，都是一样的，就连公司法人都是一样的，换汤不换药。”詹女士介绍，新华物业入驻已经有一年多了，本想等着换物业改善小区环境，结果小区仍旧存在下水道堵塞、垃圾无人清理，以及公共设施破损等问题。

在记者采访过程中，有不少小区住户反映，小区的保洁人数太少，卫生情况处理并不到位。

探访： 污水倒流回家 住户无奈自接排污管

12月2日，记者在长春都市花园华景峰E座看到，入口左侧的外墙上有数根水管延伸下来。

二楼的一位住户告诉记者，此前，由于下水道堵塞，污水经常倒流回家，严重的时候，地面上全都是水。

“水从厨房里流出来，脏得要命。”该住户介绍，在向物业反映无果后，自己实在没办法，只能在去年自费安装了新的排污管。

随后，记者在另一栋居民楼背后看到，数根污水管口延伸至一条人工挖开的水沟里，污水通过水沟，流向一旁的下水道内。

“这里是化粪池的位置，里面堵住了，污水流不出去。”一位小区住户告诉记者，前段时间，由于堵塞，不少住户马桶的污水倒流，四五楼的住户家中都是这种情况，打电话到物业有好几天，都没人来管，最后还是报警解决的。

“其实哪家物业公司都可以，只要你把小区管理好就行了。”詹女士介绍，根据物业合同，小区有30多名物业人员，结果，现在小区物业的人最多只有十几个，光保洁这块，就只有7个人清理65个单元楼。

物业：物业人员未有减少 下水管道也已完成过疏通

随后，记者前往小区物业处发现，现驻小区的物业公司为新华物业管理有限公司长春都市花园分公司。营业执照显示，公司成立于2020年8月28日，负责人为习某。与沈某所在的合肥市新华物业管理有限公司全椒华府骏苑分公司并非同一家公司，只是同



居民楼后挖开的水沟

属合肥市新华物业管理有限公司下面的分公司。

新华物业管理有限公司长春都市花园分公司主管陈女士介绍，自己于今年9月底再次入职小区物业公司，目前，物业有关人员并未减少，针对住户反映的问题，也尽最大可能进行了处理。

“我们有31个物业人员，可能有的在出差，有的是管理层，再加上是轮班制，所以大家形成一种人变少的错觉。”面对业主的质疑，陈女士解释，自己曾在之前的物业公司任职，不过后来辞职干其他事了，在新华物业管理有限公司长春都市花园分公司任职，也是从今年9月底开始的。

当记者提出能否查看物业人员名单时，陈女士表示，名单在公司，并不在物业处。

“小区的一些问题由来已久，可能无法全部处理掉。”陈女士介绍，“比如，下水道堵塞问题，只要接到业主反映，我们都会进行处理，就算自己无法处理也会请人过来处理。”

合肥市瑶海区元一社区网格员徐女士告诉记者，由于物业牵涉时间较远，自己也并不太清楚，不过，该小区所有物业都是通过招投标入驻小区，按道理都是合乎规定的。

近日，家住合肥市瑶海区长春都市花园的詹女士向本报投诉：7年间，小区先后换了4家物业公司，结果发现，其中有3家公司是同一法人。物业人员减少，下水道堵塞，污水倒流……小区的一系列问题，至今也未能得到解决。■ 本报记者

投诉：3家物业公司先后入驻 小区问题成“老大难”

“一开始，我们想着换个新物业，小区的问题就能得到解决，结果到头来，什么都没变。”近日，詹女士告诉记者，从2013年起，小区先后换了4家物业公司，结果其中有3家公司是同一法人，就连小区物业的工作人员都没变。

詹女士回忆，2013年，长淮街道长春社区与合肥振东物业管理有限公司签订合同，2014年左右，物业公司变成了“合肥瑞邦物业服务有限公司”，2019年9月，物业公司又换成了合肥新华物业。

在詹女士出示的服务合同中，记者看到合肥振东物业管理有限公司和合肥瑞邦物业服务有限公司的法定代表人均为沈某。而在詹女士出示的另一张营业执照中，合肥市新华物业管理有限公司全椒华府骏苑分公司的负责人也是沈某。

合肥警方侦破特大跨境网络赌博案 涉案资金流水达500亿，冻结涉案资金5900万



师”也是团伙成员，都是在赌客有疑问或者犹豫不决时编造一些固定话术稳定赌客。为了逃避打击，团伙广泛收购境内银行账户用于支付工具，赌客如果想提现，需要满足公司设定的充值要求。

9月底，专案组前往浙江、江西等地开展集中抓捕，将刚从国外返回的刘某某、黄某某、林某某等13人抓获归案。此后，专案组继续扩线深挖，11月中旬，专案组分成多组，分赴江苏、福建、浙江、重庆等地，期间共抓获涉案犯罪嫌疑人24名。

“看到赌客赔了很多钱，我们也觉得很可怜，但是管理层会监听我们与客人的对话……”犯罪嫌疑人张某是团伙一名普通客服，经朋友介绍到国外打工，原以为是给公司打扫卫生，没想到从事客服工作。张某“入行”没多久就后悔了，但是管理层时刻监督她们与赌客通话，护照也被收走，张某只好“安心”上班。

目前，该案已经全链条打掉网络赌博犯罪团伙1个，摧毁网络赌博平台10余个，刑事拘留犯罪嫌疑人37名，查明涉案资金流水500多亿元，冻结涉案资金5900万元，冻结涉案账户170余个，案件还在进一步侦办中。

依托，同时经营十余个赌博APP，以境内人员为目标客户，有多种赌博方式供参与。该团伙成员也均为境内人员，通过熟人、朋友等介绍，前往国外公司上班，落地后即被专人收走相关证件，进行封闭式管理，团伙成员之间大多不以真名相称，上班期间手机被没收。

为稳定赌客，该团伙会通过上“假粉”或者咨询“导师”的方式诱使参赌人员越陷越深。所谓的“导



星报讯(合共新 记者 王玮伟) 近日，合肥市公安局经开分局经过3个月的缜密侦查，成功破获一起跨境网络赌博案，打掉一个境内外勾结的网络赌博犯罪集团，摧毁网络赌博平台10余个，刑事拘留犯罪嫌疑人37名，查明涉案资金流水500多亿元。

2020年6月，合肥一市民到经开公安分局报案，称其通过某网络平台赌博，输掉350余万元。接报警后，经开公安分局成立专案组，经调查，确定该案是一起涉及国外以及国内多个省市的多层级跨国网络赌博案。

随后专案组抽丝剥茧、扩线深挖，从团伙资金链、人员链、技术链、推广链入手，逐链推进、逐链突破，逐步掌握了该团伙的组织架构和人员分工。该犯罪团伙层级清晰、分工明确、组织严密，以境外赌博公司为